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UNSERE GESCHÄFTSLEITUNG

EINE LEISTUNG AUS TRADITION UND FORTSCHRITT
Tradition und Fortschritt vereinen sich in unserem Arbeitsalltag  - dadurch entstehen unsere massgefertigten 
Schreinerarbeiten. Unsere Leidenschaft für das Einzigartige und Aussergewöhnliche bildet das Fundament 
unserer Tätigkeit und motiviert uns Höchstleistungen zu erzielen.

Der Weg von der ersten Idee bis zur finalen Umsetzung unserer Innenausbauträume erfordert eine intensive 
Planung. Unsere Projektleiter arbeiten eng mit Architekten, Bauherren, Planern etc. zusammen, um die Anfor-
derungen an Design und Ästhetik technisch festzulegen und umzusetzen. Nach erfolgten Muster- und Planfrei-
gaben werden im Anschluss durch unsere Planungsabteilung sämtliche Produktionsunterlagen vorbereitet. 
Dieser Ablauf stellt sicher, dass Design, Funktionalität und handwerkliche Qualität zu optimalen Lösungen bis 
hin zur Endmontage führt. Die Verantwortung dieser reibungslosen Prozesse trägt unser Geschäftsleitungs-
mitglied Minir Jusufi. Er sorgt dafür, dass jeder Arbeitsschritt korrekt vollzogen wird und die individuellen 
Wünsche unserer Kunden verwirklicht werden.

MINIR JUSUFI
LEITER PLANUNG UND MONTAGE

Seine Karriere nahm ihren Lauf, nachdem er seine Lehre als Zeichner 
Fachrichtung Innenarchitektur in einer Schreinerei abgeschlossen 
hatte. Mit seiner Weiterbildung und dem Abschluss an der HFTG in 
Zug war er bestens auf die Herausforderungen vorbereitet, die die 
Karl Bucher AG mit sich brachte.

Die Projekte, die bei der Karl Bucher AG umgesetzt werden sind so 
vielfältig wie anspruchsvoll und erfordern ein hohes Mass an Fach-
wissen, das weit über die reine Holzverarbeitung hinaus geht.

Es ist die Faszination für die vielfältigen Projekte - von den ersten Plä-
nen bis hin zur finalen Montage beim Kunden, die Minirs Arbeitsalltag 
prägen und begleiten. Ein zentrales Element dabei ist der Fokus auf 
die Mitarbeiter, indem Minir verschiedene Projektteams bildet, unter-
stützend zur Seite steht und dafür sorgt, dass die Prozesse optimal 
gestaltet werden. Das Vertrauen und die Entscheidungskompetenz, 
die ihm entgegengebracht werden, geben ihm zusätzlich die Freiheit 
kreative Lösungen zu entwickeln. 

Jeder Tag bringt neue Herausforderungen mit sich – ein Umstand, 
der die Tätigkeit von Minir Jusufi nicht nur spannend, sondern auch 
äusserst lohnenswert macht.

Minir Jusufi: „Ich freue mich sehr, ein Teil der 
Karl Bucher AG zu sein und zusammen mit die-
sem grossartigen sowie eingespielten Team wei-
terhin spannende Projekte anzugehen, Heraus-
forderungen zu meistern und schlussendlich die 
Wünsche unserer Kunden zu erfüllen oder gar zu 
übertreffen.“

„Der Wegbereiter in unserer Welt der 
anspruchsvollen Projekte.“

Minir Jusufi blickt auf eine spannende Reise zurück, die im Januar 2019 bei der Karl Bucher AG begann. Seitdem hat er sich 
als Gesamtverantwortlicher aller Projekte etabliert und spielt eine entscheidende Rolle als Bindeglied zwischen Verkauf, 
Produktion und Montage. 



LIEBE LESERIN, LIEBER LESER

Viele Handwerksbetriebe machen auch 
heute noch im Sommer Betriebsferien. Wir 
haben diese bereits vor einigen Jahren ab-
geschafft und schliessen unsere Produkti-
on sowie das Büro nur noch im Winter für 
rund zwei Wochen. Dies hat den Vorteil, 
dass unsere Mitarbeitenden mehr Freiheit 
in der Gestaltung ihrer Ferien geniessen.

Die Herausforderung liegt jedoch darin, die 
Kapazitäten in Planung und Produktion 
während der Sommermonate – wenn viele 
Abwesenheiten über längere Zeiträume an-
fallen – richtig einschätzen und koordinie-
ren zu können. Es braucht Flexibilität und 
Lernbereitschaft aller, um in Zeiten grösse-
rer Abwesenheiten Stellvertretungen si-
cherzustellen oder angefangene Arbeiten 
fortzuführen. Unter dem Strich ist dies zwar 
eine organisatorische Herausforderung für 
den Betrieb, doch sie lohnt sich für unsere 
Mitarbeitenden und bringt Chancen in der 
Weiterentwicklung mit sich.

In den letzten drei Monaten konnten wir zu-
dem wieder einige schöne Projekte zum Ab-
schluss bringen. Eines davon ist die Brasse-
rie VICO, die nicht nur die Gäste des 
Schweizerhof Luzern, sondern auch die 
Stadt bereichert.

Ein besonderes Highlight war es, vier (!) Ler-
nenden zur bestandenen Abschlussprü-
fung gratulieren zu dürfen. Gleichzeitig 
durften wir eine neue Lehrtochter bei uns 
begrüssen. Als Lehrbetrieb freut es uns 
ausserordentlich, angehenden Schreinerin-
nen und Schreinern ein Zuhause zu bieten 
und so einen aktiven Beitrag zur Zukunft 
dieses schönen Berufs leisten zu können.

Mit besten Grüssen

Christoph Bucher

 

Christoph Bucher,
Inhaber, Geschäftsleitung,
M.A. HSG
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Mit Respekt vor der historischen Substanz wurden die Galerie und der Pavillon des Schweizerhofs zu einer neu-
en Einheit zusammengeführt. Es erfolgten ein Rückbau und stilgerechte Ergänzungen durch den neuen Innen-
ausbau. 

FÜR EIN GASTRONOMISCHES GESAMTERLEBNIS

HOTEL SCHWEIZERHOF LUZERN / BRASSERIE VICO

Dieser eigens für den Schweizerhof konzipierte Weinküh-
ler erfüllt alle Anforderungen hinsichtlich Luftfeuchtig-
keit, Lichtverhältnissen, Temperaturkonstanz und Lager-
bedigungen. Er verfügt über unterschiedliche 
Klimazonen und bietet aufgrund seiner feinen Profile 
grosse Einsicht in das Weinangebot.

In nur fünf Wochen Bauzeit wurde das neue Konzept des 
Schweizerhofs für das VICO‘s umgesetzt. Mit dem angepass-
ten Grundriss wurde der Raum neu strukturiert und bietet 
durch Sitznischen und einem erhöhten Podest eine funktiona-
le Vielfalt für unterschiedliche Gästebedürfnisse. Das Ergeb-
nis wird sowohl Einheimische wie Hotelgäste überzeugen.

Ein äusserst gelungenes und ästhetisches Projekt.

         
     Georg Schuler

       hat als Projektleiter die   Arbeiten der 
       Karl Bucher AG   koordiniert.

        Architektur: Ligno in-Raum, Luzern
        Innenarchitektur:  Dobas AG, Luzern
        Bauherrschaft: Hotel Schweizerhof

         
      Unsere Leistungen:  Anfertigung von Türen, Garde-

roben, Fensterbank-Verkleidungen, Beleuchtungsele-
mente, Spiegeldecke, Weingenussschrank, Polstermö-
bel und diversem Mobiliar für den Gastro-Gebrauch.

Materialien: Edle Materialien wie gebeizte Eiche, Riffel-
glas, Messing, Glas, Leder sowie Natur- und Kunststein 
verleihen dem Raum Tiefe und Charakter.

Die neue Lifestyle-Brasserie

Fotos: Elmar Laubener

Exklusiver Weingenuss!
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HERZLICH WILLKOMMEN

VANESSA BLUM
Im August durften wir Vanessa 
Blum bei uns im Team begrüs-
sen. Sie startete ihre berufli-
che Zukunft bei der Karl Buch-
er AG mit der vierjährigen 
Ausbildung zur Schreinerin 
EFZ.

Wir freuen uns sehr, Vanessa 
auf ihrem Weg begleiten zu 
dürfen und wünschen ihr alles 
Gute für den neuen Lebensab-
schnitt und viel Erfolg als 
Schreinerin. 

WIR GRATULIEREN ZUR BESTANDENEN

LEHRABSCHLUSSPRÜFUNG
Um all die spannenden und abwechslungsreichen Pro-
jekte umsetzen zu können braucht es gute Berufsleute, 
die das Handwerk von der Pike auf erlernt haben. 

Wir gratulieren André Infanger, Leon Winet, Pascalle Bla-
ser und Jeremy Thompson herzlich zur bestandenen 
Lehrabschlussprüfung als SchreinerIn EFZ. 

Wir sind stolz auf ihre Leistungen und dass sie sich bei uns 
im Betrieb zu wertvollen Berufsleuten entwickelt haben.

Ein Jubiläum ist eine Zeit, um die Freuden von heute, die Erinnerungen von 
gestern und die Hoffnungen von morgen zu feiern!

Wir gratulieren unseren Jubilaren zum Firmenjubiläum! Als wertvolle Mitarbei-
ter tragen sie mit ihrer langjährigen Erfahrung im Maschinenraum (Marcel Erb) 
und in der Verarbeitung des Furniers (Shefki Matoshi) dazu bei, dass unser Qua-
litätsstandard unübertroffen und die Arbeitsabläufe effizient sind. 

Herzlichen Dank für euren Einsatz. Es freut uns sehr, euch zu unserem Team zäh-
len zu dürfen. 

SHEFKI MATOSHI 
25 JAHRE

Die letzte Ausgabe des Buchenblattes im 
2025 ist unserem Projekt in Litauen ge-
widmet, wo auch unsere Mitarbeiter-Rei-
se im Oktober hinführen wird!


